



## **В Республике Татарстан двое местных жителей подозреваются в мошенничестве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 56-летнего и.о. директора ФГУ «Управление эксплуатации Нижне-Камского водохранилища» и 36-летнего директора ООО ЧОП «ПАТРОН». В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в 2018-2020 г.г. и.о. директора управления эксплуатации водохранилища заключил со вторым подозреваемым договоры на оказание услуг по круглосуточной охране гидротехнических сооружений – защитной дамбы «Старо-Татышевской сельхознизины». При этом зная, что услуги со стороны частного охранного предприятия выполняются в ненадлежащих объемах, подписал заведомо фиктивные акты с завышенными часами оказанных услуг и с завышенным количеством сотрудников охраны, вследствие чего ЧОП похитило денежные средства ГБУ на сумму более 10,3 млн. рублей.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Мая 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1570807>